



ఎన్నికల నియమావళి పటిష్టంగా అమలు చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి వెంకట్రావ్

కోదాడ టౌన్, అక్టోబర్ 13 : స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో ప్రజలు ఓటు హక్కును వినయంగా గించుకునేందుకు అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి ఎన్నికలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వెంకట్రావ్ అన్నారు. పట్టణంలోని ఆర్డీఓ కార్యాలయంలో జిల్లా ఇన్చార్జి ఎస్సీ నాగేశ్వరరావుతో కలిసి అన్ని శాఖల అధికారులతో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. రాబోయే 50రోజులు అధికారులు ఎటువంటి రాజకీయ ఒత్తిళ్లకు లోను గాకుండా ఎన్నికల కమిషన్ అదేశానుసారం 24గంటలు

లయంలో జిల్లా ఇన్చార్జి ఎస్సీ నాగేశ్వరరావుతో కలిసి అన్ని శాఖల అధికారులతో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. రాబోయే 50రోజులు అధికారులు ఎటువంటి రాజకీయ ఒత్తిళ్లకు లోను గాకుండా ఎన్నికల కమిషన్ అదేశానుసారం 24గంటలు

• కలెక్టర్ వెంకట్రావ్

తమ విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలన్నారు. అన్ని పోలింగ్ బూత్లను సందర్శించి మౌలిక సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కోదాడ నియోజకవర్గంలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ను పక్కన ఉంచుకుంటూ అమలు చేయాలన్నారు. ప్రచార మాధ్యమాలతో పాటు, బ్యాంకు ఖాతాలపై ప్రత్యేక నిఘాను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఇన్చార్జి ఎస్సీ నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ పోలింగ్ షాపు వారు సమన్వయంతో పోలింగ్ కేంద్రాలను ముందుగానే గుర్తించి పటిష్ట బండ్లను ఏర్పాటు చేసి శాంతియుత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. సరిహద్దులో అక్రమంగా మద్యం, డబ్బు రవాణాపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా వ్యవసాయ శాఖాధికారి రమణ నాయక్, కోదాడ డిఎస్పీ ప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.

న్యాయవ్యవస్థ బలోతానికి కృషి చేయాలి



కోర్టును పరిశీలిస్తున్న జిల్లా జడ్జి రాజగోపాల్

• జిల్లా జడ్జి రాజగోపాల్

కోదాడ టౌన్, అక్టోబర్ 13 : న్యాయవ్యవస్థ బలోపేతానికి కోదాడ బార్ అసోసియేషన్ కృషి చేయాలని జిల్లా జడ్జి రాజగోపాల్ కోరారు. కోదాడకు రెండో అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి, సబ్ కోర్టులు మంజూరుతో పట్టణంలోని కోర్టు ఆవరణలో ఉన్న ఖాళీ భవనాన్ని శుభ్రపరచడం ఆయన పరిశీలించి మాట్లాడారు. కోర్టుల అవసరాలకు సరిపడేలా భవనానికి మరమ్మత్తులు చేయాలని ఆర్ఆండ్ బీ డీఈ పవన్కుమార్కు సూచించారు. భవన మరమ్మత్తులు నాణ్యతతో త్వరగా పూర్తి చేయాలన్నారు. పనులు పూర్తైన వెంటనే కోర్టులు ప్రారంభిస్తామన్నారు. జాతీయ రహదారిపై ఉన్న కోదాడకు మరన్ని కోర్టులు వచ్చే అవకాశముందరినీ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో జడ్జిలు శ్యాంసుందర్, భవ్య, బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు దేవబత్తిని నాగార్జునరావు, ఉపాధ్యక్షులు గాలి శ్రీనివాస నాయుడు, ప్రధాన కార్యదర్శి సాధు శరత్ బాబు, కోశాధికారి పాప, న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

బహిరంగ ప్రకటన

అందుమూలముగా నా క్రయంబు M/s. Shriram Finance Ltd., Tirumalagiri Branch వారు ఇచ్చిన బోగోట్టు ప్రకారం యావస్థునికి తెలుపునది ఈ క్రింది షెడ్యూలులో చూపిన స్థిరాస్తి రిజిస్టర్ తనఖా చేయించుకొని, శ్రీ/శ్రీమతి గణపరం స్వల్ప, భర్త: నాగరాజు గారికి బుణము ఇచ్చుటకు నిర్ణయించుకొన్నాము. కావున సదరు వ్యవహారముకు సంబంధించి, సదరు షెడ్యూలు స్థిరాస్తిపై ఎవరికైనా ఎటువంటి జప్తులు, చార్జీలు, క్రయములు, తనఖాలు, అగ్రిమెంట్లు, కోర్టు వివాదములు తదితర అభ్యంతరములు ఉన్న యెడల నాటి నుండి (7) ఏడు దినములలో ఈ క్రింద చూపిన చిరునామాకు వ్రాశు పూర్వకముగా తెలియజేయగలరు. తదనంతరం అభ్యంతరములకు నా క్రయంబు బాధ్యులు కాదు.

SCHEDULE OF THE PROPERTY

జిల్లా రిజిస్ట్రారు నల్లగొండ, సబ్ రిజిస్ట్రారు సూర్యాపేట వారి జ్యూరిస్డిక్షన్లోను, జిల్లా పరిషత్ సూర్యాపేట, మండల పరిషత్ నాగం, గ్రామ పంచాయతీ బోర్డు వర్ధమానకూడెం, వర్ధమానకూడెం రెవెన్యూ గ్రామ శివారులో నిర్మించబడిన ఇంటి నెం. 11-4/1 గల దాని విస్తీర్ణము: 180.00 చ.గ. సరియగు 150.50 చ.మీ. గల స్థలములో కట్టుబడి విస్తీర్ణము: 100.00 అడుగులు (గ్రౌండ్ ఫ్లోరు) ఏ.సీ. టి.బి. గల ఇల్లు కట్టుబడి వయస్సు 10 సం.లు, నిర్మాణం కలిగిన ఇల్లు ఇంటియెడల రెసిడెన్షియల్ ఏరియాలో ఈ దిగువ హద్దులు కలిగియున్నది. హద్దులు: ఉత్తరము: కడియం యాదగిరి గారి ఇల్లు, దక్షిణము: యాట ఉప్పలయ్య గారి స్థలము, తూర్పు: 15 అడుగుల రోడ్డు, పడమర: యాట ఉప్పలయ్య గారి స్థలము. Sd/- NALLELLA SURENDER, NALLELLA SÚHAS ADVOCATES, H.No. 1-8-489, Haritha Residency, Balasamudram, HNK, Warangal. Cell: 9849365117

జిల్లాస్థాయి వాలీబాల్ పోటీల్లో కోదాడకు ప్రథమ స్థానం

కోదాడ రూరల్, అక్టోబర్ 13 : ఎస్జీఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి వాలీబాల్ పోటీల్లో అండర్ - 17 బాలికల విభాగంలో కోదాడ బాలికల జట్టు ప్రథమ స్థానం, అండర్ - 17 బాలుర జట్టు ద్వితీయ స్థానం సాధించినట్లు గణపవరం పీఠాటి జి.రవి తెలిపారు. పోటీల్లో అండర్ - 17 బాలికల వాలీబాల్ జిల్లా జట్టుకు కోదాడ నియోజకవర్గం నుంచి ఏడుగురు బాలికలు ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. ఇదే వేదికగా శనివారం ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి జట్టు ఎంపిక జరుగుతుందని తెలిపారు. విద్యార్థులను ఎంపికపై ఆయా పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు అభినందనలు తెలిపారు.



అండర్ - 17 బాలికల వాలీబాల్ విజేత జట్టు

కార్యకర్తలే బీఆర్ఎస్ బలం

• ఆ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు సైదులు

మోతె, అక్టోబర్ 13 : కార్యకర్తలే మా బలగమని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు శీలం సైదులు అన్నారు. మండలంలోని రామవారిపేట గ్రామంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. బూత్, వార్డు కమిటీ సభ్యులు నిరంతరం ప్రజల్లో ఉండి పథకాలను ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యారావును అత్యధిక మెజార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వదేనన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ ఆరి లింగా రెడ్డి, పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు కారింగుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ మద్ది మధుసూదన్ రెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నిమ్మల ఎల్లారెడ్డి, కారింగుల సత్యనారాయణగౌడ్, సర్పంచ్ గుండాల గంగులు పాల్గొన్నారు.



మోతె : సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సైదులు

సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ను గెలిపిస్తాయి నడిగూడెం : ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తాయని పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బడేటి చంద్రయ్య అన్నారు. మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన గ్రామ శాఖ సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. బూత్, వార్డు కమిటీ సభ్యులు నిరంతరం ప్రజల్లో ఉండి పథకాలను ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యారావును అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు బోసగిరి ఉపేందర్, మేకల గంగరాజు పాల్గొన్నారు.

మోక్షగుండం ఆశయాలు సాధించాలి

కోదాడ టౌన్, అక్టోబర్ 13 : ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య ఆశయాలను సాధించాలని కోదాడ టీఎస్ఎస్ఎల్ సబ్ డివిజన్లో ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్ రావు సూచించారు. పట్టణంలోని కిస్సీ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య జయంతి వేడుకలో శుక్రవారం ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల అకాడమిక్ అడ్వైజర్ పోతుగంటి నాగేశ్వరరావు, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ గాంధీ, కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మల్లయ్యారావు గెలుపునకు కార్యకర్తల విభాగం ప్రచారం

కోదాడ రూరల్, అక్టోబర్ 13 : బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల విభాగం మండల అధ్యక్షుడు కొల్లూరి వెంకటేశ్వర్లు ఆటో యూనియన్ సభ్యులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యారావును గెలిపించాలని కోరుతూ శుక్రవారం ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు.

రైతు నేస్తం పురస్కారానికి సిరిపురం వాసి

నడిగూడెం, అక్టోబర్ 13 : మండలంలోని సిరిపురం గ్రామానికి చెందిన అభ్యుదయ రైతు వాసికర్ల శేషకుమార్ రైతు నేస్తం అవార్డుకు ఎంపికయ్యారు. ఈనెల 14న తెలుగు రాష్ట్రాల స్థాయిలో రైతు నేస్తం ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ జిల్లా గన్నవరంలో నిర్వహించనున్న ఉత్తమ రైతు విభాగంలో రైతు నేస్తం పురస్కారం అందుకోనున్నారు. మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్యారాయుడు నుంచి అవార్డు అందుకోనున్నట్లు రైతు శేషకుమార్ తెలిపారు. రైతు నేస్తం అవార్డు ఎంపికైన శేషకుమార్ ను పలువురు అభినందించారు.

రేపటి నుంచి దేవీ నవరాత్రులు



దసరా ఉత్సవాలకు ముస్తాబైన విజయదుర్గమ్మ ఆలయం

నేరేడుపల్లె, అక్టోబర్ 13 : రేపటి నుంచి దసరా ఉత్సవాలు అంగరంగవైభవంగా ప్రారంభంకానున్నాయి. 9రోజుల పాటు నిర్వహించనున్న పండుగకు మండలంలోని పలు గ్రామాలలోని ఆలయల వద్ద నిర్వాహకులు జోరుగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. మరికొన్ని చోట్ల ఆయా వీధుల్లో నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాల గురించి ప్రచారం కోసం ఆ వీధుల వద్ద భారీ ఆర్గిలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. నేరేడుపల్లె

విజయదుర్గమ్మ ఆలయంలో ఈ నెల 15న ఉప 23వరకు ప్రతి నిత్యం త్రికాల పూజలు, మహాన్యాస పూర్వక రుద్రాభిషేకములు, జప అనుష్ఠానములు, కుంకుమార్చనలు, మధ్యాహ్నం 12:30కి నివేదన, నీరాజన మంత్ర పూజలు, తీర్థ ప్రసాద వినియోగములు, సాయంత్రం 5:30కి దేవీసూక్త లలితా సహస్రనామ పారాయణములు, జప అనుష్ఠానములు, రాత్రి 8గంటలకు నివేదన, నీరాజన మంత్ర పూజలు పరచాకులు, తీర్థప్రసాద వినియోగాలు జరుగుతాయి. నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా అమ్మవారికి ప్రతిరోజూ ఒక అలంకరణ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. 15న స్వర్ణ కవచాలంకృత బాలత్రిపుర సుందరీదేవిగా, 16న గాయత్రీ దేవి, 17న అన్నపూర్ణ దేవిగా, 18 న మహాలక్ష్మీదేవిగా, 19న రాజరాజేశ్వరి దేవిగా, 20న సరస్వతి దేవి(అదే రోజు మహా అన్నదానం), 21 లలిత త్రిపుర సుందరి దేవిగా, 22న విజయ దుర్గాదేవిగా, 23న మహిశాసుర మర్దని దేవిగా దుర్గాహత దర్శనమివ్వనుంది. 23న సాయంత్రం ఆలయ ప్రాంగణంలో శబ్దపూజ మహోత్సవం, 25న అమ్మవారి ఉత్సవ ఊరేగింపునకు కోలాటం, భజనలు, బ్యాండ్ మేళం, బాణాసంచాలు, నాగసర్పం, మల్లె పందిరి, జపాన్ రింగ్, ఈత చెట్టు, స్వీచ్ వాడ్యు, ఆకాశాదిపాలు లాంటి కార్యక్రమాలతో నిర్వహించేందుకు ఆలయ కమిటీ అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ ఉత్సవాలకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకోవాలని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కోరుతున్నారు.

బహిరంగ ప్రకటన

అందుమూలముగా నా క్రయంబు M/s. Shriram Finance Ltd., Tirumalagiri Branch వారు ఇచ్చిన బోగోట్టు ప్రకారం యావస్థునికి తెలుపునది ఈ క్రింది షెడ్యూలులో చూపిన స్థిరాస్తి రిజిస్టర్ తనఖా చేయించుకొని, శ్రీ/శ్రీమతి కొమారి సీతారామి తండ్రి: ప్రతాప్ (టీటీ) గారికి బుణము ఇచ్చుటకు నిర్ణయించుకొన్నాము. కావున సదరు వ్యవహారముకు సంబంధించి, సదరు షెడ్యూలు స్థిరాస్తిపై ఎవరికైనా ఎటువంటి జప్తులు, చార్జీలు, క్రయములు, తనఖాలు, అగ్రిమెంట్లు, కోర్టు వివాదములు తదితర అభ్యంతరములు ఉన్న యెడల నాటి నుండి (7) ఏడు దినములలో ఈ క్రింద చూపిన చిరునామాకు వ్రాశు పూర్వకముగా తెలియజేయగలరు. తదనంతరం అభ్యంతరములకు నా క్రయంబు బాధ్యులు కాదు.

SCHEDULE OF THE PROPERTY

జిల్లా రిజిస్ట్రారు నల్లగొండ, సబ్ రిజిస్ట్రారు సూర్యాపేట వారి జ్యూరిస్డిక్షన్లోను, జిల్లా పరిషత్ నల్లగొండ, మండల పరిషత్ జాజిరెడ్డిగూడెం, గ్రామ పంచాయతీ బోర్డు అర్లపల్లి, జాజిరెడ్డిగూడెం రెవెన్యూ గ్రామ శివారులో నిర్మించబడిన ఇంటి నెం. 1-60 భాగము గల దాని విస్తీర్ణము: 146.22 చ.గ. సరియగు 122.25 చ.మీ. గల ఇంటి కట్టుబడి విస్తీర్ణము: 144.00 అడుగులు (గ్రౌండ్ ఫ్లోరు) (అ.సీ.సి) గల ఇల్లు కట్టుబడి వయస్సు 10 సం.లు, నిర్మాణం కలిగిన సదరు ఇల్లు అర్లపల్లి టూ నకిరెళ్ల రోడ్డు ఏరియాలో యుండి ఈ దిగువ హద్దులు కలిగియున్నది. హద్దులు: ఉత్తరము: కొమారి సర్వయ్య రాజు గారి ఇల్లు, దక్షిణము: కొమారి వీరస్వామి గారి ఇల్లు, తూర్పు: అర్లపల్లి టూ నకిరెళ్ల రోడ్డు, పడమర: కొమారి బిడ్డ గారి షాీ స్థలం. Sd/- NALLELLA SURENDER, NALLELLA SÚHAS ADVOCATES, H.No. 1-8-489, Haritha Residency, Balasamudram, HNK, Warangal. Cell: 9849365117